

---

## **В Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела по факту ДТП, в котором погибли пять человек**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту дорожно-транспортного происшествия признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим или лишенным права управления транспортным средством).

По версии следствия, 26 октября на региональной автодороге сообщением «Кызыл-Эрзин» на территории Тандинского района Республики Тыва водитель автомобиля марки ВАЗ-21103 не получавший водительского удостоверения и не имевший права управления транспортным средством, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь в южную сторону, выехал на встречную полосу движения, где допустил столкновение с автомобилем «Форд Фокус»,

---

который двигался в северную сторону. В результате дорожно-транспортного происшествия от полученных телесных повреждений скончались водитель и двое пассажиров автомобиля марки ВАЗ-21103, водитель и малолетний пассажир автомобиля марки «Форд Фокус». Мать малолетней девочки с тяжкими телесными повреждениями госпитализирована в медицинское учреждение.

В настоящее время для установления причины смерти пострадавших назначены судебно-медицинские экспертизы, следователем продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события.

27 Октября 2023

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1834463>